

Informace o akcích Senior klubu – únor 2024

Únorová informace byla v Informu bohužel redakcí opět zkrácena, její plný text je na klubové webové stránce. Stručně připomenu akce ze začátku roku – lednové Setkání s písničkou bylo první příležitostí, při níž se v klubu představil další muzikant Miloš Paleček – oťukávání proběhlo úspěšně a k jeho rozsáhlejšímu vystoupení dojde 9.3. při příležitosti koncertu k MDŽ.

V lednu jsme poblahopřáli a předali dárkové balíčky ÚMČ pěti oslavenkyním, až na jednu výjimku všem v kategorii 80+ ... ☺. V únoru předáme poslední dva balíčky – tato naše aktivita začala v lednu 2018 a v jejím průběhu bylo během 6 let včetně omezení v době kovidu prostřednictvím Senior klubu předáno celkem 266 dárkových balíčků ÚMČ. Od března bude organizovat tuto společenskou akci zastupitelstvo – poprvé asi v březnu.

Historická témata v lednu byla zajímavá – Dr. Šubert přiblížil historii vzniku i zániku středověkého řádu chudých rytířů, templářů, a PhDr. Čejka připomněl pozadí a průběh pokusu o fašistický puč, ke kterému došlo v lednu 1933 v Židenických kasárnách. Do současnosti vrátil zájemce v klubovně Miloš Paleček zajímavým komentováním osobních zážitků a fotografií z cesty po Japonsku.

Únor otevřela Mgr. Pardyová pokračováním svého vyprávění o historickém vývoji na území jižní Francie v oblasti Provence na začátku letopočtu a PhDr. Karnet poté připomněl život vynálezce Alfréda Nobela a jeho u nás málo známé spolupracovnice a bojovnice za mír už v 19. století Berthy Sutnerové.

Z připravovaných akcí chci připomenout zejména **koncert 9.3. od 14 h** ve Společenském sále, konaný při příležitosti MDŽ (více viz informační leták), a také poslední březnovou akci, **zájezd 28.3. do sklípku „U Jeňoura“**, na který je možno se v klubovně přihlásit od začátku března (do 21.3.) podobně jako na dubnový **zájezd 25.4. do Znojma** ☺

Program i další informace a dokumentační fotografie najdete stále na odkazu www.vinohrady.brno.cz/organizace/senior-klub nebo je získáte přímo u nás v době našich akcí v klubovně na Bzenecké 19 (viz program).

Ing. Luděk Hodbod’
luhod@seznam.cz , tel. 602 169 899